

# 永康日报



7 ~ 11



掌上永康

## 我市召开领导干部会议传达省两会精神 学深悟透指导实践 知行合一干在当下

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 1月22日,全市领导干部会议召开,传达学习省两会精神和金华市领导干部会议精神,研究我市贯彻落实意见。

市委书记章旭升主持会议并讲话,胡勇春、陈芙蓉、朱世道、胡积合、陈建勋等市各套班子领导出席会议。会上,市人大常委会主任陈芙蓉、市政协党组书记胡积合分别传达了省十三届人大六次会议、省政协十二届五次会议精神。

章旭升传达了袁家军参加金华代表团审议时的讲话精神和金华市领导干部会议精神。他指出,此次省两会意义特殊、成果丰硕,全市上下要把学习贯彻省两会精神作为当前一项重要的政治任务,结合自身实际,周密部署安排,迅速掀起学习贯彻热潮。特别是要与习近平新时代中国特色社会主义思想、十九届六中全会精神融会贯通,与习近平总书记在浙江工作期间对永康的重要指示精神紧密结合,与学习贯彻

中央经济工作会议、省委十四届十次全会、省委经济工作会议和金华市委七届十一次全会精神有效衔接,结合市第十五次党代会部署,坚持学深悟透,深刻领会精神实质,强化知行合一,全力抓好落地落实,切实把省两会精神转化为打造世界五金之都的强大动力,确保中央和省委、金华市委各项决策部署落地落实。

章旭升强调,学习贯彻省两会精神,关键在于落实。要结合省、金华市部署,在认真做好市两会筹备工作特别是完善《政府工作报告》中进一步细化目标举措、谋划重点项目、狠抓工作落实。要聚焦产业转型升级,夯实世界五金之都“四梁八柱”。锚定打造“世界五金之都”的目标,以建设“万亩千亿”产业平台、一核多芯“创新平台、一港多点”物流平台、两业融合“服务平台”为根本,打好产业转型升级组合拳,持续优化营商环境,加快推动“中国五金之都”向“世界五金之都”跨越。要聚焦共

同富裕跑道,率先打造突破性、标志性成果。着力推进教育、卫生、住房等公共服务优质共享,深化城乡融合发展,深挖本土特色文化,协同打造一批共同富裕现代化基本单元。要聚焦数字化改革,全力打造具有辨识度的“硬核”成果。以数字化改革牵引撬动各方面改革,坚持“五个必须”,迭代“三张清单”,推进“县乡一体、条抓块统”改革,加快推动“152+141”体系衔接贯通,持续放大体制机制新优势,加快打造具有永康辨识度的“硬核”成果。要聚焦融入新发展格局,当好内陆开放“排头兵”。主动对接浙江自贸区金义片区、义乌国际贸易综合改革试验区,探索内外贸一体化发展新模式,深化双循环国际集装箱“一件事”试点,大力实施“品牌出海”行动,全力打造内外贸一体化改革试点五金产业基地。要聚焦扩大有效投资,集中精力抓好项目建设提速攻坚。围绕政策投向,加强学习研究,加紧工作对接,积极谋划、主动争取,努力推动我市更

多项目纳入金华盘子、融入全省大局,同时,牢固树立“一切围绕项目转、一切围绕项目干”意识,统筹抓好重大项目招引、建设项目提速、资源要素保障,加快推动重大项目建设落地见效。

章旭升强调,贯彻落实省两会精神,既要谋划长远,又要干在当下。当前正值岁末年初,要在慎终如始抓常态化疫情防控、毫不松懈狠抓安全稳定、坚定不移抓好群众关怀、持之以恒严抓作风建设的同时,全力以赴抢抓开局领跑,落实好春节促消费、以岗以薪留工、节后快速复工复产等系列举措,紧盯专项债、非金融直接融资、省集中开工项目全面开工等关键重点,抓住在外乡贤返永探亲访友的机遇,全力推进项目招引、储备、落地等工作,确保实现开门好、开门稳、开门红。



## 章旭升在全市党史学习教育总结大会上强调 推动党史学习教育不断引向深入



本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 1月22日下午,我市召开党史学习教育总结大会。会议深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和各级党史学习教育总结会议精神,总结我市党史学习教育开展情况,对巩固拓展党史学习教育成果作出部署。市委书记、市党史学习教育领导小组组长章旭升出席会议并讲话,市委副书记、代市长胡勇春主持会议,陈芙蓉、朱世道、胡积合、陈建勋、童国华、施礼干、吴东明出席会议。

章旭升指出,党史学习教育启动以来,我市按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求,聚焦主题、紧扣主线,精心组织,从严从实推进,着力学党史、悟思想、办实事、开新局。特

别是突出以上率下、注重领导带头,突出学习深度、强化思想武装,突出实际效果、创新形式载体,做到了旗帜鲜明讲政治、创新方式抓宣讲、坚定不移扬正气、以民为本办实事,高质量推进党史学习教育,筑牢了践行初心使命的理论根基,推动了党的思想灵魂精髓入脑入心,激发了敢于扛旗争先的奋斗激情,解决了部分企业群众急难愁盼的问题,形成并涌现出一批特色经验和先进典型。

章旭升指出,回顾我市党史学习教育历程,让我们对加强党内教育、深化党的建设有了更多启示,就是必须把握根本遵循,把牢政治方向,必须抓住“关键少数”,坚持以上率下,必须突出以知

促行,做到融会贯通,必须创新方式方法,注重实际成效,必须从严从实督导,做到全覆盖。我们要全面系统梳理,总结宝贵经验,在肯定成效的同时,清醒认识存在的不足和短板,保持恒心韧劲,健全完善长效机制,持续巩固好、拓展好党史学习教育成果,推动党史学习教育不断引向深入,取得更加丰硕的成果。

章旭升强调,要把党史学习教育作为加强党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题,常抓不懈、久久为功,持续从百年党史中汲取奋斗力量,扛旗争先、拼搏实干,加快打造“世界五金之都”品质活力永康。要加强理论武装,筑牢思想根基。持续推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走,学深悟透党在永康的百年奋斗史特别是“八八战略”实施以来我市取得的历史性成就、发生的历史性变革,将市第十五次

党代会精神落实到行动上、贯彻到实践中。要用好红色资源,赓续红色血脉。进一步梳理总结党领导永康人民在革命、建设、改革和新时代的光辉奋斗历程,深入发掘并用好红色资源,让红色基因、革命薪火代代相传。要担当实干笃行,加快转型升级。围绕打造四大平台和“八都”建设,以新一轮制造业“腾笼换鸟、凤凰涅槃”为产业转型升级的主线,加大工作力度,加快工作进度,推动中国五金之都向世界五金之都跨越。要恪守为民情怀,密切干群联系。始终把人民放在心中最高位置,持续深化开展“万名党员干部进万家(企)”我为群众(企业)办实事”专题实践活动,多为百姓办实事、做好事、解难事。要坚持从严治党,清朗政治生态。纵深推进全面从严治党,把党史学习教育的要求融入党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设和纪律建设的各个方面,不断扩大党史学习教育成效。

### 金华市领导来永调研科技进步与人才工作

## 打造创新型城市 建设科技人才强市

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 1月21日,金华市委常委、常务副市长张新宇带队来永调研科技进步与人才工作,并对我市党政领导科技进步与人才工作目标责任制落实情况考核。我市领导胡勇春、李浩锋参加。

座谈会上,市委副书记、代市长胡勇春汇报了我市科技进步与人才工作情况。2021年,我市将科技人才工作列为未来五年五大攻坚行动之首,发挥科技创新的关键和中坚作用,全力在创新生态优化、科技企业培育、科创平台建设、

关键技术攻关、创新人才招引等方面自我加压、争先进位,创新成果不断显现:电动(园林)工具产业集群入围省级新智造试点、串联式“数字化改造模式”获评省最佳案例,位列2021年度中国创新百强县(市、区)第八位。(下转2版)

